



06.06.2015 Evenimente

În perioada 4-5 iunie curent, la sediul Centrului de Instruire al Serviciului Vamal a avut loc seminarul "Drepturile de proprietate intelectuală". Întrunirea dată face parte din șirul de seminare de acest gen organizate de către EUBAM cu scopul diseminării informației și instruirii colaboratorilor Serviciului Vamal în domeniul respectării drepturilor de proprietate intelectuală.

Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală, a fost prezentată la seminarul respectiv de către vicedirectorul general Ion Țiganaș care a vorbit despre rolul Serviciului Vamal în respectarea drepturilor de proprietate intelectuală și de către directorul-adjunct al Departamentului Mărci, Modele și Desene Industriale, dna Natalia Mogol care a familiarizat participanții la seminar cu prevederile legale referitoare la protecția mărcilor în Republica Moldova

Experții UE, invitați la seminar au prezentat bunele practici de combatere a fenomenului de contrafacere, care sunt cele mai mari realizări în domeniu, precum și despre îmbunătățirile cadrului legal care vizează consolidarea asigurării respectării drepturilor de proprietate intelectuală de către autoritățile vamale ale statelor membre ale UE. De asemenea, au fost discutate cazuri concrete de depistare a produselor contrafăcute a unor mărci renumite: Nivea, Lacoste, Adidas, Hermes, Chanel etc.

Reamintim că Misiunea EUBAM are scopul de a contribui la dezvoltarea procedurilor de gestionare a frontierei care să corespundă standardelor Uniunii Europene și să servească necesităților legitime ale cetățenilor moldoveni și ucraineni, călătorilor și comerțului, fapt care, la rândul său, va contribui la consolidarea securității regionale și susținerea dezvoltării economice. De asemenea, colaborarea AGEPI și EUBAM de-a lungul anilor a dus la organizarea în comun a seminarelor de instruire, întruniri bilaterale cu scopul schimbului de experiență și publicarea raportului național privind respectarea drepturilor de proprietate intelectuală în Republica Moldova.

URL sursă: <http://agepi.gov.md/ro/news/drepturile-de-proprietate-intelectual%C4%83-%C3%AEn-vizorul-eubam>